

"Наше Подмосковье". Протвинские проекты

МАСТЕРСКАЯ УСПЕШНОЙ ЖИЗНИ

Ещё месяц назад Протвино находился в так называемой красной зоне по числу заявок на соискание премии губернатора Московской области «Наше Подмосковье». В наукограде был взят курс на активизацию работы в этом направлении. Сейчас от Протвино подано 43 проекта.

До лидеров конкурсного рейтинга Протвино ещё далеко. У нас 1,1 проекта на тысячу населения, а, например, у Серебряных прудов этот показатель – 4. Приём заявок продолжается. По области в этом году уже представлено проектов в полтора раза больше, чем в прошлом. В связи с этим планируется создание в муниципалитетах специальных комиссий для отбора лучших. Из 6 000 проектов, которые будут поданы, комиссия должна оставить около 3 000. Свою работу она начнёт в сентябре после окончания срока подачи заявок.



Среди разработок, поданных на соискание премии от Протвино, есть проект «Мастерская успешной жизни». Разработчик проекта Елена Захаревич. Проект участвует в номинации «Больше чем профессия».

Успешный человек живёт в каждом из нас, но далеко не все могут разобраться в себе. Вот тут-то Елена Захаревич и предлагает свою помощь. Она – профессиональный психолог, коуч, человек, который помогает людям достигать поставленных целей.

Два года назад Елена организовала в Протвино клуб психологической поддержки, который и получил

название «Мастерская успешной жизни». «За время учёбы и после посещения многочисленных психологических мероприятий, мне так хотелось поделиться своими знаниями с людьми, кому-то помочь изменить жизнь к лучшему», – рассказывает Елена Захаревич.

Производственным цехом для работы стал читальный зал городской библиотеки. В программе ежемесячных бесплатных занятий и семинары, и тренинги, и изучение психологических техник. «Здесь у нас собралась компания единомышленников, которые хотят изменить свою жизнь, и вместе это делать гораздо легче». От занятий каждый получает свой результат: кто-то становится увереннее в себе, кто-то отыскивает в себе скрытые внутренние резервы, кому-то занятия в психологическом клубе помогает разобраться в себе и, поняв свои истинные желания, добиться успеха.

Участие в конкурсе на соискание премии «Наше Подмосковье» Елена Захаревич рассматривает как очередной шаг развития своего психологического клуба. В сентябре после летних каникул занятия возобновятся, и мастерская продолжит выпуск успешных людей.

Материалы подготовила Елена Маркина